
ATA DA 004ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 20 DE MAIO DE 2015 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 16h, achavam-se presentes os seguintes srs. 

deputados: Antônio Aguiar – Cesar Valduga – 

Cleiton Salvaro – Dalmo Claro - Darci de Matos - 

Dirce Heiderscheidt - Dirceu Dresch – Dr. Vicente 

Caropreso – Fernando Coruja - Gabriel Ribeiro – 

Gean Loureiro - Gelson Merisio - Ismael dos Santos 

– Jean Kuhlmann – João Amin - José Milton Scheffer 

– José Nei Ascari  – Leonel Pavan – Luiz Fernando 

Vampiro – Manoel Mota - Marcos Vieira – Mario 

Marcondes - Maurício Eskudlark – Narcizo Parisotto  

– Neodi Saretta - Padre Pedro Baldissera – 

Patrício Destro – Ricardo Guidi – Rodrigo Minotto 

- Romildo Titon – Silvio Dreveck – Valdir 

Cobalchini - Valmir Comin.  
 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) – 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro aberta a presente sessão 

extraordinária. 

 O Sr. Deputado Manoel Mota – Peço a palavra, 

pela ordem, sr. presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) – 

Com a palavra, pela ordem, o deputado Manoel Mota.  

 O SR. DEPUTADO MANOEL MOTA – Sr. presidente, 

gostaria de pedir aos srs. parlamentares que 

compareçam ao Plenário para iniciarmos a votação.  

 Todos os dias falta quórum aqui. Está na hora 

de cobrar dos parlamentares que não têm frequência 

nesta Casa. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) – 

Informo aos srs. parlamentares que se encontram 

nos gabinetes que, conforme a orientação do 

deputado Manoel Mota, o Plenário é aqui.  

Passaremos à Ordem do Dia. 

 Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei n. 0062/2015, de autoria do 

deputado Valdir Cobalchini, que denomina Oswaldo 

Olsen o elevado existente no Km 65+480 da Rodovia 

SC-350, situado no município de Caçador.  



 Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça e de Transporte e 

Desenvolvimento Urbano. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Não havendo quem o queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei n. 0061/2015, de autoria do 

deputado Valdir Cobalchini, que denomina Primo 

Tedesco o elevado existente no Km 64+020 da 

Rodovia SC-350, situado no município de Caçador. 

 Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça e de Transporte e 

Desenvolvimento Urbano. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Não havendo quem o queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, para as 16h09. 

 Está encerrada a sessão. 

 
  

 
  

 


